

Tisztelt Olvasó!

Míg a forró nyári napok sokaknak a pihenést jelentik, a lapunkat (is) nyomtató ADOC Interprint nyomdában a szerelők nagy munkában vannak: a hatalmas nyomdagép három tornya mellé egy negyediket is építenek. Ez persze egy cég belügyének is tekinthető, ám számunkra arra ad majd lehetőséget, hogy a jelenlegi 24 oldalas megjelenésünket ösztől 28 oldalra bővítsük (ha ezt a hirdetéseknél mennyisége is lehetővé teszi). Szívem szerint a mostani lapszámot is 28 oldalra nyomtatnánk ki, s akkor sokkal több lehetne benne az olvasnivaló, de ebben meggátol bennünket a 24 oldalas technológiai határ. Most valójában nem tudjuk az egészet szabályozni, hiszen az apróhirdetések jönnek maguktól, a keretes hirdetések (melyek a lapot finanszírozzák) szintűgy kiadódnak, s a maradék lapfelületet tölthetjük meg szövegekkel és képekkel – mert az oldalszámot nem tudtuk eddig növelni. Ösztől ez másként lesz, köszönhetően a nyomdai fejlesztésnek.

Gyorsan változik a világ, s ez sokakat cibál ebben a szegény, de nagyon kedves országban, városban, kerületben. Az elmúlt egy év alatt nekünk is rengeteg változást kellett megélnünk: teljesen megújult a nyomdai technológia, a lap külleme, mérete – a példányszám az égbe szökött, a terjesztés a nyakunkba szakadt, volt tennivalónk elég. Most egy gondunk megoldódni látszik, addig is köszönjük a türelmét, Tisztelt Olvasó!

Ferenci Zoltán

Segítség, lomtalanítás

A kerületekben évente egyszer tartanak lomtalanítást, amikor a lakosok megszabadulhatnak az év közben felgyűlt, de a kukákba el nem helyezhető hulladékoktól. A kirakás általában rendben és fegyelmezetten meg is történik, ám utána elszabadul a pokol – mint történt például május végén Zuglóban. A lomtalanításból élő motorizált egységek megjelentek, s hatalmas területre szétterítették a kirakott lomokat, kutatva a még hasznosítható anyagok után. A Füredi út mentén kaptuk lenycevégre a szeméttengeret, s nem sokkal odébb egy jópofa lomtalan áruházra is rábukkantunk: itt már katonás rendbe voltak szedve az összegyűjtött üvegáruk, rádiók, magnók, bútorok, órák, s a „Lomos” feliratú autó mellett ülőktől lehetett az árut megvásárolni.



A kirakott lomokat, kutatva a még hasznosítható anyagok után. A Füredi út mentén kaptuk lenycevégre a szeméttengeret, s nem sokkal odébb egy jópofa lomtalan áruházra is rábukkantunk: itt már katonás rendbe voltak szedve az összegyűjtött üvegáruk, rádiók, magnók, bútorok, órák, s a „Lomos” feliratú autó mellett ülőktől lehetett az árut megvásárolni.

Környezettudatos ember valóságos lelkiismeret-furdalást érez egy-egy bevásárlás vagy gyorsétkezési kajálás után – hihetetlen mennyiségben keletkezik a szemét. Körképünkben annak néztünk utána, hogy lapunk terjesztési körzetében miként bántanak a lakossági hulladékkal.

Csömörön az önkormányzat egy helyi vállalkozóval kötött szerződést a heti rendszerességű szemétszállításra, aki alapesetben – mint minden cikkünkben szereplő agglomerációs cég – a Ker-Hu Kft. csömöri telepére viszi a szemetet. Az ott keletkezett tűz miatt átmenetileg zárva van a lerakó, ezért most most ideiglenesen az FKF Rt. újpalotai szemétegyébe kell szállítani a hulladékot. A lakosoknak negyedévente kell – utólagosan – a szemétszállítási díjat kifizetni. Három kuka méret közül lehet választani: a legelterjedtebb a 110-120 l-es, ára negyedévre 2250 Ft, az 50 literesé 1125 Ft, a 240 literesé 4500 Ft. Akinek alkalmanként több szemete keletkezik, az a minden helyi üzletben 250 forintos áron kapható „Csömör” feliratú nejlonszakban helyezheti ki. Minden hónap utolsó hétvégén (péntektől vasárnapig) szelektív gyűjtést rendeznek a Gorkij fasori kézilabdapályán, ahová a konténerekbe pillepalcot, üveget, papírt, kartont lehet lerakni. A használt száraz elemeket több hivatali és oktatási intézményben gyűjtik folyamatosan. Minden tavasszal lomtalanítást, ősszel pedig lombtalanítást szerveznek a községben.

Kerepesről egy fővárosi cég gyűjti össze hetente a lakosságtól a hulladékot, amit most ideiglenesen FKF Rt. újpalotai szemétegyébe szállít. Az önkormányzat nevesített szemétszállítási díjat nem szed, a költségeket az évi 12 ezer forintos kommunális adóban szerepeltetik. Szelektív-, illetve használt szárazelemgyűjtés nincs a településen. Lomtalanítást évente egyszer, ál-

talában tavasszal szerveznek, ez idén szeptemberre csúszott át.

Kistarcsán a Községgondnokság hetente saját 12 tonnás Liaz teherautóval gyűjti össze a szemetet, amit most átmenetileg Gyálra szállítanak. A lakosoknak negyedévre 2769 Ft-ot kell fizetni a 110 literes kukák üritéséért. A lakótelepen a Rügyecskék Alapítvány szelektív gyűjtőudvart működtet, e mellett az oktatási intézményekben gyűjtik a szárazelemet, műanyagot, papírt. Évente két lomtalanítási akció van, de idén június végére egy ezeken túli településszépítő akciót is szervez az önkormányzat. A Rügyecskék Alapítvány az önkormányzat támogatásával rendszeresen gyűjti a község határában szétdobált hulladékot.

Nagytarcsán egy helyi vállalkozó végzi el a heti szállítást, a szemetet 110 literes kukában (ennek éves díja 10500 Ft, amit két részletben kell befizetni),

Szemét-



vagy 250 forintos árú nejlonszakban lehet kitenni. Pillanatnyilag Gyálra szállítják a szemetet, bár megkeresték a sokkal közelebbi gödöllői lerakót is, de Gémesi György polgármester indoklás nélkül elzárkózott az ideiglenes beszállítástól. A faluban három helyszínen van állandó szelektív gyűjtő konténer, amelyekbe papírt, műanyagot, és zöldhulladékot lehet lerakni. Korábban az iskolában begyűjtötték a szárazelemeket, de az átvevő cég megszűnése óta ez a lehetőség megszűnt, a szárazelem megy a többi hulladékkal együtt a szemétbe.

Szelektív gyűjtés a lakótelepen?

Egy zuglói vállalkozó azzal az elképzeléssel kereste meg a XIV. kerületi önkormányzatot, hogy az általa szabadalmaztatott begyűjtő-járművel megoldaná a Kacsóh Pongrác úti lakótelepen a lakossági hulladékok szelektív gyűjtését. Mint az a tervezetből kiderül, a lakásokban a kommunális hulladékok mennyisége jelentősen csökkenne azáltal, hogy a lakók a lépcsőházakban elhelyezett gyűjtőedényekbe külön tehetnék a papírhulladékot, a fém italos dobozokat, a műanyag italospalackokat, valamint az üvegeket. (A begyűjtött anyagot a további hasznosítás előtt természetesen még tovább kell válogatni.) Ezáltal természetesen kevesebb hulladékot kellene elszállítani a hagyományos kukásautóknak, s így a lakosoknak is kevesebb szemétdíjat kellene fizetni.

Mint a vállalkozótól megtudtuk, jelenleg a gazdasági társaság megalapításánál tartanak, utána kell majd a sokféle engedélyt megszerezni, tehát az elképzelés megvalósítása még várat magára. A számítások szerint azonban a szelektív gyűjtésből összejött anyagok hasznosításával gazdaságossá tehető a vállalkozás, tehát mindenképpen érdemes vele foglalkozni.

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.
**Karosszéria javítás,
fényezés,**
teljeskörű biztosítási ügyintézés
Tel: 403-7852, 402-0251

**PB-gáz-
cseretelep
működik**

**MÁTÉ PÁLNÉ
építőanyag
kereskedésében**

– Építőanyagok,
samottáru, agyag
– Villanszerelési anyagok
**Kályhacsempe, kandallók
megrendelhetők**
NYITVA: H-P 7-16, Szo: 7-12-ig
1161 Baross u. 130.
(János u. sarok)
Tel: 405-4987



SUZUKI GUSZTÁV

HŰSÍTŐ NYÁRI ÁRZÁPOR

július 11-től a készlet erejéig

EGYES MODELLEK MOST

- ✓ használtautó beszámítás
- ✓ kedvező hitelkamatok
- ✓ tesztvezetési lehetőség
- ✓ IGNIS GLX-ek raktárról, a készlet erejéig!

-100.000 Ft
-400.000 Ft
kedvezményel



Egyedi, akciós ajánlatunkat kérje személyesen szalonunkban.
1161 Bp., Gusztáv u. 89., **Tel: (06-1) 405-0674, 406-0674** www.suzukigusztav.hu
Nyitva: H-P: 8-18, Szo, V: 9-13 óráig
SUZUKI GUSZTÁV HASZNÁLTAUTÓ • 1155 Bp., Késmárk u. 100.
Tel: 410-5487, 414-0075 • Nyitva tartás: Hétfő-Péntek: 9-18, Szombat-Vasárnap: 9-13

**MSZ EN ISO
9001:2001**